

机场“小课堂”服务无陪儿童出行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 针对暑运无陪儿童服务,菏泽牡丹机场创新推出航班延误特色保障举措(上图),丰富活动内容与形式,保障更多小旅客独自出行平安顺畅、旅途愉快。

目前,菏泽牡丹机场迎来暑运客流高峰,航站楼内独自乘机的无陪儿童格外受关注。数据显示,7月初从菏泽牡丹机场出发的无陪儿童数量同比增长近20%。

受近期雷雨天气影响,菏泽飞往杭州的GJ8648航班一度延误。当天在候机大厅的无陪儿童休息区,9名小旅客神色紧张不安,围着工作人员不停询问航班动态。“大家别急,航班因为天气原因暂时延误了,我给大家讲讲飞机的小奥秘吧!”为缓解孩子们的焦虑情绪,工作人员刘依现场开设了一堂生动的航空知识课。

“大家看,飞机这个‘大翅膀’叫机翼……”站在候机

厅的落地窗前,刘依指着机坪上的飞机,用通俗的语言介绍起这个“大家伙”。小旅客们纷纷参与互动,现场气氛活跃,航班延误带来的不安情绪渐渐消散。工作人员始终耐心陪伴这些孩子,直至他们顺利登机。

统计显示,截至目前,菏泽牡丹机场已为近百名无陪儿童开设了这样的航空小课堂,在孩子们心中播下探索蓝天的种子,该服务收获旅客广泛好评。

谭金辉新书《课间微课程》新书发布会举行

重塑校园生态的“黄金一刻”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月12日,齐鲁名校长谭金辉《课间微课程》新书发布会在郓城县东城中学举行,出席嘉宾共同探讨课间微课程的创新理念与实践价值。

“课间十分钟,在很多人看来是‘碎片化的空闲’,但在谭金辉校长看来却是重塑校园生态的‘黄金一刻’。”郓城县政协副主席卢明在发言中指出,“《课间微课程》填补了课间教育研

究的空白,开全国先河——它让我们意识到,教育不只发生在45分钟的课堂里,还蕴含在走廊上的欢笑里、操场上的互动里、师生间的闲聊里。”

“五个一工程”奖获得者吕永清说,谭金辉始终双脚并行,一脚踏在教坛上,一脚踏在文学上,用文学的激情办有温度的教育,以诗性的语言凝练课堂用语。

市教体局原宣传科主任徐

振元从教育政策和实践的角度对《课间微课程》进行了深入解读。他指出,当前教育改革强调德智体美劳“五育”全面发展,《课间微课程》正好契合了这一趋势。徐振元说:“《课间微课程》的设计巧妙融合跨学科知识,让学生在轻松愉快的氛围中学习,这不仅有助于提高学生的学习兴趣,还能培养他们的综合能力。”

《课间微课程》作者谭金辉

牡丹区大黄集镇7个民营企业家唱大戏为乡亲消夏

树叶沙沙 歌声阵阵



本报讯(通讯员 张静冬)

小暑以来,牡丹区大黄集镇耿寨村的耿鲁军、耿志涛、耿华、耿兴旺、邹德勇、邹得战、邹盼争等7位企业主自掏腰包,在村头树荫下搭起戏台,为乡亲们打造了纳凉好去处,让大家倍感舒适凉爽。

耿寨村这7位企业主,靠着党的富民政策做起木制品产业,如今都已形成一定规模。他们不仅在村里带头致富,在全镇也成了龙头企业。各企业每年依法纳税之余,常年热心村里和镇上的公益事业,修路、防汛、治安、扶贫济困等工作,都能看到他们捐款出力的身影。

多年的善行义举,赢得政府和群众的认可。

大黄集镇党委政府得知企业主的善举后,大力支持,安排工作人员到场协助,还鼓励各村秧歌队、舞蹈队和当地歌手前来助演,让乡亲们在看大戏时,还能欣赏到现代风格的表演。

当地歌手李翠阁在戏曲开场前献上歌曲《这里就是我的国》,引发众人共鸣。歌中唱道:“到处都是人间烟火,遍地乡村振兴成果,国泰民安鸟语花香,人民共享美好生活。”

企业家邹德勇说:“只要大家想听戏,咱就从小暑唱到大暑。”

书的评价是“教育不是灌输,而是点燃火焰;课间不是等待,而是生命的绽放。”

举办首发式的郓城县东城中学近三年逆袭蝶变,取得了有目共睹的成绩。谭金辉向该校副校长王淑霞赠送了《课间微课程》和《让老师成为教育家》两部教育专著。王淑霞表示,要学习这两部书中的先进经验,把学校办成学生喜爱、家长满意、政府放心、社会认可的优质学校。

安全第一 珍爱生命 远离深水 从我做起

珍爱生命 预防溺水

切实增强安全意识 预防溺水事故发生

